

Помидорные бои в Испании будут платными

Автор: Administrator
19.07.2013 17:29 -



Пожалуй, всем в мире знакомо слово «Tomatina». Все знают, что это слово означает помидорные бои. Стоит относиться к боям как к одному из крупных уличных фестивалей, который проводится в Испании. Празднования устраивают в г. Буньоль. Они приходится на последнюю среду августа. Удивительно, но факт: на мероприятие съезжаются до 40 тыс. туристов. Они едут в городок в Испании, чтобы принять участие в битве, которую устраивают прямо на улице.

Праздник Tomatina отмечают в городке с 40-х гг. двадцатого века. В ту далекую пору люди устраивали на улице обычную уличную драку. Когда люди стали драться друг с другом, они стали хватать с прилавков спелые помидоры. Конечно, в бой пришлось вмешаться полицейским. Они разогнали дерущихся забияк, но спустя год, а точнее в 1946 г. люди встретились на том же месте снова, начали бросаться друг в друга принесенными с собой помидорами. Властям не очень-то понравилась инициатива с экзотическими боями. Они были запрещены в 1950 г., а спустя пять лет состоялись официальные «похороны помидора». Люди пронесли по улицам гроб с томатами. Уличные музыканты согласились проиграть похоронный марш. Власти не устояли, и, реабилитировали мероприятие в 1959 г. Фестиваль стали проводить ежегодно.

Томатные бои пройдут 31 августа в 2013 г. Все будет проходить в соответствии с устоявшейся традицией. В 11:00 часов подадут сигнал о начале боя. Люди смогут кидаться помидорами, которые привезут на мероприятие на специальных грузовиках. Перед бросанием надо размять помидор, чтобы не поранить своего противника. В 13:00 можно будет помыться, поливая на себя водой из шлангов. Испанские власти приняли решение о введении платы за участие в боях. Они рассчитывают снизить свои расходы, уменьшив параллельно с этим число гостей. Для туристов будут продавать билеты, а жители городка будут участвовать в мероприятии абсолютно бесплатно.